



GIRLS' DAY

## Πρόσκληση

**Girls' Day: Ανακάλυψε τα πράσινα επαγγέλματα από κοντά**

**10 Ιουνίου 2019**

**15:00 - 20:00**

**Κέντρο Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος**

Το πρόγραμμα συνεργασίας **GRAEDUCATION** και ο Οργανισμός Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (**Ο.Α.Ε.Δ.**) διοργανώνουν στην Αθήνα στις **10 Ιουνίου 2019**, με την υποστήριξη της Γερμανικής Πρεσβείας και άλλων Ελληνικών και Γερμανικών Φορέων, την εκδήλωση Girls' Day.

Σε αυτήν την εκδήλωση προσκαλούμε κυρίως κορίτσια, καθώς και τους γονείς και τους καθηγητές τους, αλλά και αγόρια.

**Μάθε περισσότερα για τα πράσινα επαγγέλματα.  
Μάθε για τις πράσινες τεχνολογίες του μέλλοντος!**

Μαθήτριες ηλικίας μεταξύ 10 και 16 ετών έχουν την ευκαιρία να πειραματιστούν με τις πράσινες τεχνολογίες, να ενημερωθούν σχετικά με τις ευκαιρίες απασχόλησης και τα νέα εκπαιδευτικά προφίλ, καθώς και να γνωρίσουν επιχειρήσεις του κλάδου. Πρωτίστως, θα ανακαλύψουν τις δικές τους τεχνικές δεξιότητες και θα εντείνουν το ενδιαφέρον τους για τις τεχνολογίες του μέλλοντος.

Στα βιωματικά εργαστήρια οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να πειραματιστούν μεταξύ άλλων με την ηλιακή και την αιολική ενέργεια, την τεχνολογία Smart-Home και την εικονική πραγματικότητα (VR).

Οι επιχειρήσεις και οι επαγγελματικές σχολές θα ενημερώνουν για τις ευκαιρίες επαγγελματικής σταδιοδρομίας και εκπαίδευσης στον τομέα των πράσινων τεχνολογιών. Υπάρχουν, επίσης, πολλές εκπαιδευτικές δραστηριότητες με βάση το παιχνίδι, ειδικά διαμορφωμένοι χώροι για τα πειράματα και ένας διαγωνισμός, μέσω του οποίου θα έχουν την ευκαιρία να κερδίσουν μοναδικά δώρα.

Στην εκδήλωση θα υπάρξει συζήτηση με θέμα: «**Ελληνογερμανικός διάλογος: Τα κορίτσια στα 'πράσινα' επαγγέλματα. Καινοτόμες ιδέες για την επαγγελματική εκπαίδευση**» με επίσημους ομιλητές την κυρία **Μαρία Καραμεσίνη**, Πρόεδρος και Διοικήτρια του Ο.Α.Ε.Δ. και τον κύριο **Thomas Rachel**, Κοινοβουλευτικός Υφυπουργός του Ομοσπονδιακού Υπουργείου Παιδείας και Έρευνας της Γερμανίας.

[Ηλεκτρονική Δήλωση Συμμετοχής](#)

[Πρόγραμμα Εκδήλωσης](#)

Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα:

[www.dual.com.gr/graeducation/](http://www.dual.com.gr/graeducation/)